



Уважаемые сотрудники и ветераны уголовно-исполнительной системы!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Исполнение уголовных наказаний – это одно из важных направлений правоохранительной деятельности.

Ваш нелегкий и благородный труд лежит в основе безопасности российского общества.

Вы исправляете оступившихся и возвращаете их к законопослушной жизни. Все это, несомненно, требует от вас моральной устойчивости, психологической уравновешенности, нравственных убеждений, профессиональной подготовленности и умения действовать в экстремальных условиях.

Благодарю вас за добросовестную службу, умение грамотно выполнять поставленные задачи. Примите пожелания крепкого здоровья, мира и добра, благополучия вам и вашим близким!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю. Швырков*